

# Știința tinerețului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIV, SERIA II, Nr. 9019

4 PAGINI — 30 BANI

MARȚI 23 MAI 1978

**ÎNTR-UN SPIRIT DE CALDĂ CORDIALITATE ȘI PROFUNDĂ ÎNȚELEGERE, CARACTERISTIC RELAȚIILOR DE PRIETENIE FRĂȚEASCĂ ȘI SOLIDARITATE MILITANTĂ DINTRE PARTIDELE, POPOARELE ȘI ȚĂRILE NOASTRE, IERI A CONTINUAT**

## Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu în Republica Populară Democrată Coreeană

● LA REȘEDINȚA ÎNALȚILOR OASPEȚI DE LA IAN FUNG S-A DESFĂȘURAT UN AMPLU SCHIMB DE VEDERI, ABORDINDU-SE UN CERC LARG DE PROBLEME PRIVIND COLABORAREA ROMÂNÓ-COREEANĂ PE MULTE PLANURI

● ÎNTÎLNIRI DE LUCRU ÎNȚRE TOVARĂȘII DIN CONDUCEREA DE PARTID ȘI DE STAT A CELOR DOUĂ ȚĂRI

● VIZITA LA IAN FUNG S-A ÎNCHEIAT CU UN DINEU LA CARE OASPEȚII ȘI GAZDELE S-AU ÎNTRETINUT CU MULTĂ CĂLDURĂ, CU DEOSEBITĂ CORDIALITATE

● SEARA, LA SOSIREA ÎN PHENIAN, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘUL KIM IR SEN ȘI TOVARĂȘA KIM SANG E AU FOST SALUTAȚI DE UN MARE NUMĂR DE LOCUITORI AI CAPITALEI R.P.D. COREENE



## ÎNCHEIEREA CONVORBIRILOR OFICIALE DINTRE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘUL KIM IR SEN

Rezultate rodnice menite să adincească promovarea pe multiple planuri a relațiilor româno-coreene în folosul accelerării edificării noii societăți în cele două țări, al cauzei socialismului, înțelegerii și păcii în întreaga lume

Luni, 22 mai, s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrată Coreeană.

În cursul convorbirilor s-a ajuns la concluzia comună de a dezvolta puternic relațiile de prietenie, solidaritate și colab-

multilaterală dintre partidele, țările și popoarele noastre. În acest sens, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen au relevat posibilitățile pe care le oferă construcția socialismului în cele două țări pentru dezvoltarea colaborării economice și tehnico-stiințifice, a unei largi cooperări industriale și în alte domenii, în folosul ambelor popoare, al prosperității și bunăstării lor.

Cu această prilej a avut loc, de asemenea, un schimb de vederi în probleme actuale ale situației mondiale internaționale. Evidențindu-se marile transformări revoluționare, naționale și sociale intervenite în lume, manifestate în mod deosebit în sfera națională, pentru soluționarea cu succes a tuturor problemelor și a provocărilor cu care se confruntă omenirea în condițiile de pace și progres.

În acest cadru a fost reînnoită voința Partidului Comunist Român și Partidului Muncii din Coreea, a celor două țări și a popoarelor de a milita pentru întărirea unității și colaborării țărilor socialiste, a partidelor comuniste și muncitorești, a tuturor forțelor progresiste, anti-imperialiste în lupta pentru pace, democrație, libertate și socialism, pentru înfrângerea asprărilor de progres și bunăstare ale întregii omeniri.

În același timp s-a evidențiat însemnătatea participării tinerilor statelelor, indiferent de mărimea lor, în condițiile de deplină egalitate, la viața internațională, revedindu-se în această ordine de idei rolul crescând care revine țărilor în curs de dezvoltare, țărilor neînalt dezvoltate, în lichidarea vechii politici, în reducerea decalajelor, în edificarea unei noi ordini economice, în democratizarea vieții internaționale, în realizarea dezarmării, în primul rând a celei nucleare, în asigurarea dreptului popoarelor de a



### IMAGINI EMOȚIONANTE, IMAGINI-DOCUMENT

pentru felul în care peste trei sute de mii de locuitori ai Phenianului i-au întâmpinat pe solii poporului român



**ÎN PAGINA A 2 A**

**Toate forțele satului, întregul parc de mașini și tractoare pentru creșterea ritmului la ÎNȚREȚINEREA CULTURILOR RAIDUL NOSTRU ÎN JUDEȚUL PRAHOVA**

### Din cronică întrecerii socialiste

**ȚĂRI, TOT MAI MULT METAL**

Furnaliștii gălățeni au înscris în agenda activității productive un nou și important succes — elaborarea a 25 milioane tone fontă de la intrarea în exploatare a primului furnal al combinatului. Această realizare este rezultatul muncii pline de abnegație a furnaliștilor, al efortului depus de ei pentru a da țării cantități tot mai mari de metal, al dezvoltării și modernizării continue a capacităților de producție și a tehnologiilor de fabricație. Toate acestea au avut ca rezultat faptul că în acest an pe platforma combinatului gălățean se realizează, în numai 10 săptămâni, întreaga producție de fontă produsă în țară în 1969.

Furnaliștii de la Hunedoara și Călan au înscris în cronică întrecerii socialiste cea de-a 25.000-a tonă de fontă produsă peste prevederile de plan. Depășirea planului producției fizice are la bază finalizarea în practică a unor măsuri și acțiuni inițiate de consiliile oamenilor muncii privind perfecționarea tehnologiilor de lucru, folosirea cu randament sporit a

voiumului util al furnalelor și sporirea eficienței întregii activități productive. Se cuivior subliniat aportul adus la obținerea acestui succes de către furnaliștii combinatului din Hunedoara, care au îndeplinit și depășit până la această dată angajamentul inițial asumat pe întregul an.

**PRIN CREȘTEREA SUPLIMENTARĂ A PRODUCTIVITĂȚII MUNCII**

Întreprinderea minieră Orșova a înregistrat în perioada scursă din acest an o depășire de 18 la sută la indicatorul producției nete. Succesul, care situază mizerii de aici în fruntea întrecerii socialiste ce se desfășoară între unitățile economice mehedintene, este rezultatul acțiunilor întreprinse în direcția creșterii suplimentare a productivității muncii, indicator ale cărui prevederi au fost depășite cu aproape 10 procente. El a fost însoțit de obținerea, de la începutul anului, a unei cantități suplimentare de bențonită cu care se pot porni mai mult de 100 sonde petrolifere, a peste 400 tone masă cuarțoasă și cuarțuri granulate.

### ODORHEIU-SECUIESC Vîrstele de azi și de mâine ale industrializării

Nimic n-ar putea vorbi mai convingător despre realitatea de azi a orașului, despre puternicele sale resurse creatoare, despre perspectivele sale de dezvoltare, decît adăptura renasterii pe care o cunoaștem încă din primii ani ai acestui deceniu, ani hotărâtori pentru uriașul proces de industrializare. Fiecare orășar este însemnele sale distincte, pe care, descoperindu-le, le purtăm în suflet ca pe niște mărturie călduțoase. Efortul tuturor oamenilor muncii în direcția industrializării, modernizării și democratizării vieții spirituale este un fapt ce ține de puterea evidentei — cu atît mai semnificativă — pe care o simțim și-o trăiești cu bucurie oriunde în Odorheiu-Secuiesc.

„Nu căutăm semnificația faptului că astăzi avem asigurată forța de muncă pentru mari capacități industriale? Pînă nu de mult, mă refer la perioada anterioară „industrializării noastre”, nu putem asigura forța de muncă feminină. Dacă acum 30 de ani existau 122 de muncitori, astăzi avem în municipiu peste 17.000. În acest sens ar fi suficient să amintim marea dezvoltare a unor întreprinderi, atîtădată cooperative meșteșugărești, cum ar fi Întreprinderea de confecții „Fabrica de moblie și si desigur, să ne gândim la Platforma industrială cu marile sale izbini: Întreprinderea „Tehnoulajul”, Întreprinderea de ață și filatură din bumbac, Întreprinderea de matrite și piese din fontă”. Aceste gânduri mi-au fost împărtășite de interlocutorul meu Gavril Vakar, prim-secretar al Comitetului municipal U.T.C., care mi-a înscris în mai multe întreprinderi, cu legitimă satisfacție.

nea, consecvența, dorința firească de autodepășire.

„Avem toate condițiile pentru a putea realiza sarcinile de plan și, desigur, un climat în care să muncim cu pasiune”. (Ileana Gerb — 21 de ani, secretara organizației U.T.C. pe secție).

Începînd din 1973, datorită modernizării și extinderii spațiilor de producție, a schimbării utilitatilor, din municipiu peste 2.500 de oameni ai muncii din întreprindere lucrează în două schimburi „pline”. Asa se explică depășirea substanțială a planului pe anul trecut, cîș și rezultatele deosebite realizate pînă în prezent.

„Pentru a face față sarcinilor de plan și angajamentului nostru de a le depăși, am contribuit cu toții la creșterea tuturor condițiilor pentru stimularea tinerelor noastre în vederea calificării rapide”. (Ianos Iacob, maestrul de schimb).

În acest sens, un fructuos mijloc de stimulare a activității tinerelor noastre ucieste l-au constituit schimburile de experiență cu alte întreprinderi de profil, cum ar fi Întreprinderea de confecții „Miercurea Ciuc” și „Confecția” (Sighișoara), la care au participat toate brigăziile. Afirmăm aparine unei dintr fruntasele întreprinderii (de trei ani consecutiv) din cadrul brigăzii 21, Ana Kallai.

„În ceea ce privește activitatea tinerelor în afara orelor de program — ne spune Kovacs Kotoln, secretara organizației U.T.C. pe întreprindere — avem motive să ne mîndrim. La cele două cămine de fete, săptămînal, organizăm serate culturale-artistice cu simpozionare pe diferite teme, concursuri, recitări.

Și dacă, la toate acestea, avem în vedere cele două aspecte esențiale: marea productivitate, satisfacerea planului de export (în țări cu mare tradiție, precum S.U.A., Canada etc.), cîș și dobîndirea sensurilor creatoare, nu putem decît să le împărtășim, la rîndul nostru, bucuria și speranțele tinerelor de la Întreprinderea de confecții”.

**II. DRUMUL ARBORILOR SPRE EXPOZIȚII.** Asa am putea defini, pe scurt, întreaga metamorfoză pe care oamenii muncii de la Fabrica de moblie din Odorheiu-Secuiesc o poartă în suflet, ca pe o metaforă de fiecare zi. Seva arborilor se transformă în cherestea. De aici și pînă la produsul final — atît de apreciatele mobile stil, — este o muncă uriașă la care participă peste 900 de oameni ai muncii, în totalitate calificați.

În 1948 existau 17 mici meșteșugărești în cadrul cooperativei meșteșugărești. Despre ritmurile noastre de dezvoltare s-ar putea vorbi zile în șir. Mai aproape de zilele noastre: începînd din 1973 fabrica noastră a cunoscut o mare extindere, printr-o spec-

**REPORTAJ**

**I. SECȚIA CELOR 800 DE TINERE.** Acesta este numărul tinerelor pe care le coordonează maestrul din schimbul I, Ianos Iacob, din cadrul secției de confecții bîrbătești a Întreprinderii de confecții. Cine are prilejul să privească imaginea acestei secții, să discute cu tineretele specializate în confecții bîrbătești (destinate în exclusivitate exportului), să le cunoască preocupările, gândurile, nu poate decît să rămîna incântat, și mai ales să se convingă pe viu despre o realitate de necontestat ce ține prin firescul și spectaculosul ei de munca fiecărei zile.

L-am întrebât pe maestrul de schimb cum a fost realizat acest înconfecții sint organizate în 8 brigăzi conduse direct și atent de către ajutorii de maștri și în acest fel se explică competența și înalta productivitate la care au ajuns. Desigur, specializarea rapidă prin cursuri de calificare la locurile de muncă, „rularea” pe diferite operații, îndrumarea atentă, acestea sînt fapte cărora li se adaugă îndemnarea, pasi-

**VIORLE SĂMPETREAN**

(Continuare în pag. 2 II-A)







# VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA POPULARĂ DEMOCRATĂ COREEANĂ



La sosirea în districtul An Zo

## Incheierea convorbirilor oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen

(Urmare din pag. 1)

fi stăpâne pe problemele noastre, de a-și alege în mod liber calea dezvoltării în conformanță cu aspirațiile legitime de a progrese pe calea dezvoltării economice și sociale independente. **Tovarășul Nicolae Ceaușescu a reafirmat întregul sprijin al Partidului Comunist Român și Republicii Socialiste România față de politica Partidului Muncii din Coreea și a Republicii**

Populare Democrată Coreeană, conștientizând înflăcărată solidaritate națională a poporului coreean — reunificarea patriei și democratizarea ei. **Tovarășul Kim Ir Sen a exprimat profundă mulțumire partidului și țării noastre, poporului român, personal tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru sprijinul acordat luptei drepte a poporului coreean, cauzei sale naționale. Cu prilejul convorbirilor s-a exprimat deplina satisfacție pen-**

tru rezultatele la care s-a ajuns, subliniindu-se că relațiile româno-coreene s-au îmbunătățit în mod semnificativ în ultimii ani, datorită acordării ajutorului nostru în domeniul economic, științific și tehnologic, precum și al cooperării culturale și științifice. **Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de căldură cordială și înțelegere reciprocă, caracterizată de prietenie frățească și solidaritate militantă între partide, popoare și țările noastre.**

## A treia zi a dialogului româno-coreean la nivel înalt — zi de intensă activitate, cu profund caracter de lucru

Cea de-a treia zi a vizitei oficiale de prietenie a secretarului general al partidului, președintelui republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, s-a desfășurat sub semnul dorinței comune ce caracterizează dialogul româno-coreean la nivel înalt de a întări prietenia și colaborarea dintre partide, statele și popoarele noastre.

Această zi de intensă activitate, cu profund caracter de lucru, a debutat la reședința lan Fung, cu o primă convorbire, care a reunit pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen, tovarășele Elena Ceaușescu și Kim Sâng E, desfășurată în spiritul stăruinței și prieteniei statornice între conducătorii de partid și de stat ai celor două țări.

**Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen au continuat, apoi, convorbirile începute la Phenian, abordând un cerc larg de probleme privind colaborarea româno-coreeană pe multiple planuri. Noua dialog conștient vizita secretarului general al partidului nostru valoroasă de eveniment de o deosebită importanță pentru intensificarea și dezvoltarea pe a nouă treaptă a relațiilor dintre cele două țări, țări și popoare, ce se înscriseră în momentul istoric în cronica prieteniei româno-coreene.**

În această atmosferă de căldură cordială, au purtat discuții, în cursul cărora, tovarășii Elena Ceaușescu și tovarășul Kim Sâng E.

În timpul desfășurării dialogului la nivel înalt, au avut loc întâlniri de lucru între tovarășii din conducerea de partid și de stat a țării noastre, care li s-au prezentat pe scurt, cu membri ai conducerei de partid și de stat a R.P.D. Coreea.

**Tovarășii Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Vesile Mu-**



Discuții sincere, prietenești, într-o atmosferă de căldură cordială

șat, secretar al C.C. al P.C.R., au avut o convorbire cu tovarășii Kim Yong Nam, membru supliment al Comitetului Politic, secretar al C.C. al P.M.C.

La vizita sa, tovarășul Ștefan Ștefan, membru supliment al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, s-a întâlnit cu tovarășii Hâ Dam, membru supliment al Comitetului Politic al C.C. al P.M.C., vicepreședinte al Comitetului Administrativ și ministrul afacerilor externe.

În cadrul discuțiilor purtate au stat probleme legate de transpunerea în viață a înțelegerilor stabilite cu prilejul convorbirilor oficiale dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen.

**Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena**

Ceaușescu au răspuns apoi invitației amabile a tovarășului Kim Ir Sen și tovarășei Kim Sâng E, luând parte la o plimbare pe lacul lan Fung la becul unor salupe speciale. A fost un nou prilej pentru reluarea schimbului prietenesc de vederi, continuat și în cadrul dejunului intim ce a avut loc în ambianța pitorească a acestor frumoase regiuni.

În cursul după-amiezii de luni, președintele Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen au avut o nouă întrevvedere de lucru.

Vizita la lan Fung s-a încheiat cu un dîneu la care au participat tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Kim Ir Sen și tovarășii Kim Sâng E, persoanele oficiale române și coreene care li însoțesc. Oas-

petii și gazdele s-au întreținut cu multă căldură, cu deosebită cordialitate.

După dîneul, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășii Kim Ir Sen și tovarășa Kim Sâng E, au plecat spre gara districtului An Zo, unde o mare mulțime de oameni au făcut o entuziastă primire înalților oaspeți români. O gardă militară a prezentat onorul. Tineri în costume tradiționale de sărbătoare au oferit flori tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen, tovarășelor Elena Ceaușescu și Kim Sâng E.

Reprezentanții organelor locale de partid și de stat ai provinciei Pyongan-Namdo și districtului An Zo au ținut să exprime caldă lor grațitudine pentru onoarea de a fi primit vizita tovarășului Nicolae

Ceaușescu, conducătorul iubit și stimat al poporului român, mare prieten al poporului coreean.

La ora 19.45, în uralele mulțimii, trenul prezidențial a plecat spre Phenian. La sosirea în capitala R.P.D. Coreeană, tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Kim Ir Sen și tovarășii Kim Sâng E au fost întâmpinați de membrii conducerei de partid și de stat ai țării-gază.

De la gara orașului Phenian și pînă la reședință, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost conduși de tovarășii Kim Ir Sen și de tovarășii Kim Sâng E. Pe întreg traseul parcurs de coloana oficială înalților oaspeți au fost salutați de un mare număr de locuitori ai capitalei R.P.D. Coreene.



Moment solemn înainte de începerea spectacolului de gală de la Teatrul „Mansudae”



Pretutindeni, înalții oaspeți români au fost întâmpinați cu un vibrant entuziasm și însuflețită bucurie

## Pe spații ample, presa coreeană relatează strălucita primire făcută la Phenian înaltei solii a României socialiste, alte momente ale vizitei, subliniind că acest eveniment reprezintă O PUTERNICĂ MANIFESTARE A PRIETENIEI ȘI SOLIDARITĂȚII ROMÂNNO-COREENE

Deschizându-și paginile cu un călduros „Bun venit tovarășului Nicolae Ceaușescu!” în limbile română și coreeană, ziarele centrale din Republica Populară Democrată Coreeană, ca și agenția de presă A.C.T.C., posturile de radio și televiziune din Phenian rezervă spații ample reflectării în cuvinte și imagini a vizitei oficiale a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în Republica Populară Democrată Coreeană — nou moment important în cronica relațiilor de prietenie, solidaritate și colaborare între Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, între cele două țări și popoare.

Strălucita primire făcută înalților soli ai poporului român la sosirea la Phenian, începerea convorbirilor oficiale, recepția oferită în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu de către tovarășii Kim Ir Sen și tovarășii Kim Sâng E, mitingul prieteniei româno-coreene, marelui spectacol cultural-sportiv de pe stadionul „Moranbon”, celelalte etape ale vizitei își găsesc o largă reflectare în paginile ziarelor „Nodon Sinmun”, „Minju Chosun” și „Phenian Sinmun”. Sint publicate toaste-

rite rostite de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen la recepția oferită în onoarea înalților oaspeți din România, care înfățișează pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Kim Ir Sen stringându-și cu căldură minile pe aeroportul din Phenian, imagine publicată la loc de frunte în bogatul material fotografic ce însoțește articolele și reportajele consacrate vizitei.

Toate zările caracterizează mitingul prieteniei drept o demonstrație grațioasă a indestructibilei prietenii și solidarității frățești dintre cele două țări, țări și popoare ale Coreei și României. Fotografii înfățișează momentul încercat de a adănci semnificații în care tovarășii Nicolae Ceaușescu

și Kim Ir Sen salută cu minile ridicate, strins unit, zecile de mii de participanți la miting. Sub titlul „O puternică manifestare a prieteniei și solidarității coreeano-române”, „Nodon Sinmun”, organ al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, publică un amplu editorial în care subliniază că „actuala vizită a tovarășului Nicolae Ceaușescu constituie o puternică manifestare a prieteniei și solidarității coreeano-române și un eveniment de mare importanță, care va face ca relațiile de prietenie și colaborare dintre cele două țări, țări și popoare să intre într-o nouă etapă, superioară. Ea va avea, de asemenea, o influență stimulatorie asupra întăririi uni-

tății țărilor socialiste și prieteniei între popoarele progresiste ale lumii”. Editorialul evidențiază că „vizita din 1971 în R.P.D. Coreeană a tovarășului Nicolae Ceaușescu, conducător eminent al poporului român, și vizita în România, în 1975, a tovarășului Kim Ir Sen au fost evenimente remarcabile, care au întărit și mai mult relațiile de prietenie și cooperare între popoarele celor două țări ale noastre, cu o istorie îndelungată, înălțându-le pe treapta cea mai înaltă”. El relevă că Tratatul de prietenie și colaborare dintre România și R.P.D. Coreeană, încheiat la București, are o semnificație deosebită, el fiind rodul cooperării strinse și de largă amploare dintre cele

doouă țări, pe baza principiului independenței. În urma încheierii acestui tratat, relațiile de prietenie și de colaborare între cele două țări, țări și popoare cunosc o dezvoltare tot mai mare în toate domeniile — politic, economic, științific, tehnic și cultural, apreciază „Nodon Sinmun”, adăugând: „Noua întărire dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășii Kim Ir Sen demonstrează faptul că zi de zi se întăresc și mai mult încrederea reciprocă și relațiile de prietenie și cooperare între partidele, guvernele și popoarele țărilor noastre”.

Organul C.C. al Partidului Muncii din Coreea informează cititorii despre lupta viguroasă a poporului român pentru edificarea unei societăți și pentru transformarea României într-o țară socialistă, suverană și independentă. „La ora actuală — scrie ziarul — sub conducerea Partidului Comunist Român, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, eminentul său conducător, poporul român realizează mari progrese în lupta pentru edificarea unei societăți socialiste multilaterale dezvoltate”. Este evidențiat, totodată, politica promovată de Partidul Comunist Român și guvernul României socialiste „în vederea întăririi coeziunii țărilor socialiste și a mișcării comuniste internaționale pe baza egalității și independenței, pentru întărirea cooperării internaționale și a solidarității forțelor revoluționare antimperialiste”. Reievind consecvența politică antimperialistă și anticolonialistă, pentru pace și socialism a României, „Nodon Sinmun” subliniază: „Poporul român susține și încurajează activ lupta justă a poporului nostru pentru accelerarea construcției socialiste și realizarea reunificării independente și pasnice a patriei. Sprijinul poporului român reprezintă o mare încurajare pentru poporul nostru, care luptă pentru a duce la bun sfârșit opera istorică de reunificare a patriei!”.



